
ZPRAVODAJ OBEC OTASLAVICE   SRPEN 2022 

ZPRAVODAJ OBCE OTASLAVICE 
Letní vydání  www.otaslavice.cz   SRPEN 2022 

 
SLOVO STAROSTY 

Vážení spoluobčané, tolik potřebný déšť se konečně dostavil a vystřídal pro mnohé 
úmorná vedra. Prázdniny začínají finišovat, ale stále se budou dát využít teplé dny třeba k výletům nebo ke 
koupání.   

       Také školáci se budou muset brzy poohlédnout po svých školních věcech, protože nástup do školy 
se nezadržitelně blíží. Doufám, že jim budeme moci zpříjemnit pobyt ve škole novým víceúčelovým hřištěm, 
na které již máme stavební povolení a čeká se na vhodný dotační titul.  A není to jediná akce, kterou 
připravujeme,  a to jak investiční, tak i volnočasové pro všechny věkové kategorie. 

         Přeji Vám všem pohodu v následujících dnech a dětem pak šťastné vykročení do nového školního 
roku.                                                                                                 Marek Hýbl, starosta obce 

 
INVESTIČNÍ AKCE 

V měsíci květnu byla po stavební stránce 
dokončena oprava komunikace, chodníku a 
parkovacích stání na „Zahradech“. Další etapou je 
výměna stávajícího veřejného osvětlení a výsadba 
nově vzniklých zelených ploch. Tyto akce se snažíme 
provádět vlastními silami, avšak z důvodu jiných 
akutnějších prací a letního suchého počasí není tahle 
část ještě osázena. Již brzy se však dočkáte nových 
světel a dle přání občanů tolik oblíbených levandulí. 

   Další velkou akcí bude výstavba chodníků 
do „Pohoršova“. Zastupitelstvo nechalo vypsat 
výběrové řízení na zhotovitele stavby I. etapy. 
V případě vysoutěžení akce předpokládáme zahájení 
prací v měsíci říjnu. Bude provedena první část 
chodníků i s veřejným osvětlením po odbočku na 
„Aleje“. S touto výstavbou také souvisí demolice 
domu č.p. 210 v Pohoršově, čímž byla zvýšena 
přehlednost pro dopravu a vytvořen prostor pro 
výstavbu chodníků.  

 
Cyklostezka do Brodku u Prostějova je ve fázi 

projektové přípravy, což je dobré, protože všechny 
dotčené orgány předběžně souhlasily se stavbou. 
Předpokládáme, že nové zastupitelstvo tuto akci 
bude také podporovat a dělat další kroky ke zdárné 
realizaci. 

Dalším a pro nás smutným tématem je 
Myslejovská ulice. Stavba, kterou provádí společnost 
EON, se kterou bojujeme už čtyři měsíce, se blíží 
konečně ke zdárnému konci. Obec je připravena 
následně vybudovat stání pro automobily a chodník. 
Máme rozpracovanou projektovou dokumentaci a po 
schválení stavebního povolení je možná realizace.     

Vybudováním nové kanalizace, vodovodního 
řadu, veřejného osvětlení a komunikace se také 
zabýváme i v části obce „Aleje“. Studie je provedena 
a čekáme na dokončení projektové dokumentace. 
Součástí projektu je i posilovací stanice vodovodu, 
která je nezbytná pro vytlačení vody do dané lokality 
a právě ta má za následek zdržení a komplikace celé 
akce. 

Mlýn v centru obce, který byl obcí zakoupen 
v roce 2016, se dočkal studie využitelnosti a jsou 
nastoleny jasné obrysy využití celého areálu. Část 
splní tolik očekávané komunitní bydlení se 
zaměřením na seniory . 

Další významnou investiční akcí bude 
bezesporu oprava fasády a prostranství u mateřské 
školy. V současné době máme připraven projekt i se 
stavebním povolením.  Na tento projekt se snažíme 
získat dotační podporu. Má dojít k celkovému 
zateplení budovy výměny zbývajících oken, dveří a 
úpravě přilehlého venkovního prostranství.  

Projekt a stavební povolení máme i na 
revitalizaci školní zahrady. I zde hledáme dotační 
podporu, jelikož se bude jednat o finančně velmi 
nákladnou stavbu. 

Ve fázi projektové přípravy je dále oprava 
komunikace kolem základní školy a na Sýpky a dále 
připravujeme projekt na opravu komunikace a 
chodníků v horní části Zahrad. 

 
ÚZEMNÍ PLÁN 

 Žhavým a dlouho očekávaným tématem je 
pořízení nového Územního plánu obce Otaslavice. 
Do zadání byly zahrnuty všechny požadavky obce a 
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občanů a netrpělivě čekáme na první společné 
veřejné projednávání. 

 
KULTURNÍ AKCE 

Ve čtvrtek 1. září večer odjíždí z Otaslavic 
zájezd, jehož cílem je návštěva Velké Británie a míst, 
spjatých s působením čtveřice pilotů RAF, mezi které 
patřil i náš Josef František. Akce je završením 
několikaletého snažení a příprav na výrobu 
pamětních desek „Pocta Českému čtyřlístku“, a to 
hned umístěním anglické verze této desky v Muzeu 
Bitvy o Británii v Kentu. V Otaslavicích pamětní 
desku odhalíme 8. října v 16 hodin. 

V pátek 2. září proběhne na koupališti 
poslední letošní promítání letního kina, na které jste 
všichni srdečně zváni. 

Tělocvičná jednota ve spolupráci s Obcí 
Otaslavice a SRPŠ připravila na sobotu 3. září akci pro 
děti nazvanou Pohádková stezka. Start akce 
proběhne ve 14 hodin na koupališti. 

Středa 14. září bude zasvěcena prknům, co 
znamenají svět a Moravskému divadlu v Olomouci. 

V 10 hodin dopoledne proběhne v areálu Farské 
zahrady divadelní představení pro děti a rodiče 
s názvem „Královna koloběžka I“. Večer od 19 hodin 
proběhne na témže místě divadelní představení 
„Když se zhasne“, kde jednu z hlavních rolí ztvární 
oblíbená divadelní a filmová herečka Michaela 
Kuklová. Předprodej vstupenek probíhá na obecním 
úřadě. 

Hodový víkend se neobejde bez výstavy 
v malém sále sokolovny. Letos to nebudou fotky ani 
obrazy, ale ovoce a zelenina. Výpěstky bude možné 
doručit na výstavu ve čtvrtek 29.9.2022 od 14:00 do 
18:00 hod. nebo se obrátit na kancelář OÚ.   

A již tradičně na hody nebude chybět spanilá 
jízda. 

Na všechny akce Vás srdečně zveme. 
            Marek Hýbl, starosta obce 

                Ing. Mojmír Sokol, Ing. Vladimír Ambros, 
 místostarostové 

                 
                
 

 

 
K odpočinku nejen cyklistů budou sloužit nové odpočívky na okrajích obce. 

  

 
Na závěr si ještě připomeňme letošní velmi úspěšné Hry bez hranic, které uspořádala naše obec. 


